

Конкурсный управляющий БЦБК Александр Иванов опроверг информацию об официальном закрытии завода 25 декабря

Конкурсный управляющий БЦБК Александр Иванов опроверг информацию об официальном закрытии завода 25 декабря, о котором ранее сообщала как региональная, так и федеральная пресса.

«Я не знаю источника, который распространил эту информацию. Во всех СМИ источник также не указывается», – подчеркнул Александр Иванов, комментируя Телеинформу ситуацию. Он сообщил, что на БЦБК ничего особого не изменилось, идёт плановое сокращение работников в связи с остановкой производства.

Так, 25 декабря начались увольнения тех работников, кто был предупреждён за три месяца до этого. Всего за 25-26 декабря уволены по сокращению 250 человек, этот процесс будет продолжаться в январе и феврале 2014 года. Ранее были уволены 450 человек по соглашению сторон.

Напомним, в начале декабря министр природных ресурсов и экологии РФ Сергей Донской действительно заявил, что БЦБК официально закроют 25 декабря. Само решение о прекращении основного производства на предприятии было принято на правительственном уровне в феврале 2012 года в связи «со стремлением исключить негативное воздействие экологически опасного производства на уникальную экосистему озера Байкал».

Добавим, производство на БЦБК было остановлено в сентябре этого года. Приказ об этом подписал конкурсный управляющий комбинатом Александр Иванов. Он же сообщил Телеинформу, что в день увольнения людям должны были выплатить зарплату, а также иные соцпособия, положенные по закону. «Проблем с этим нет, на выплату имеется кредит ГК ВЭБ», – подчеркнул Александр Иванов. Аналогичную информацию распространил и первый зампред правительства региона Владимир Пашков: «Руководство «ВЭБ Инжиниринг» проинформировало нас о том, что у них имеются средства на это».

Кроме того, Арбитражный суд Иркутской области продлил конкурсное производство на БЦБК. В определении о продлении срока конкурсного производства отмечается, что в суд с таким заявлением обратился конкурсный управляющий комбината Александр Иванов. Арбитражный суд региона продлил этот срок, а, соответственно и срок полномочий конкурсного управляющего до 4 июня 2014 года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

